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Nakon što smo 2020. godine, vođeni vanrednom 
situacijom, izašli iz okvira svoje misije i posveti-
li se pružanju pomoći zdravstvenom sistemu 

Srbije tokom pandemije, 2021. smo se polako vratili 
svojim redovnim aktivnostima. Kroz naše infrastruktur-
ne projekte i programe podrške, nastavili smo da pru-
žamo pomoć deci, roditeljima, vaspitačima i lokalnim 
zajednicama. Po mnogim parametrima, 2021. godina je 
bila jedna od najuspešnijih od osnivanja organizacije 
i 2022. smo započeli na isti način. Naš tim, na čelu sa 
osnivačima Novakom i Jelenom Đoković, predstavio je 
rad Fondacije na svetskoj izložbi Expo 2020 Dubai u 
februaru ove godine na paviljonu Republike Srbije.

DAROVI ZA LEPŠE DETINJSTVO
Za 15 godina rada, Novak Đoković Fondacija je otvorila 
52 vrtića širom Srbije i pomogla više od
50.000 dece. Do ovakvih rezultata smo došli uz veliku 
podršku zajednice koja veruje u naš rad i koja prepo-
znaje značaj ulaganja u rani razvoj. Uspeh naše digital-
ne donatorske kampanje
„Sezona darivanja“ je još jednom dokazao snagu te za-
jednice: priča mališana iz gradske opštine Medijana u 

Nišu putovala je širom sveta i uspela da za nešto više 
od mesec dana prikupi skoro 350.000 evra – pet puta 
više od zacrtanog cilja! Zahvaljujući ovome, omogući-
ćemo da čak 500 dece širom Srbije krene u vrtić, što 
je takođe pet puta više od prvobitno planiranog broja 
dece. Time smo napravili još jedan korak bliže našem 
cilju da do 2030. godine barem 90% dece u Srbiji ima 
pristup kvalitetnom ranom obrazovanju.
Tokom 2021. i u prvoj trećini 2022. otvorili smo šest vr-
tića: u Ljubišu, Stopanji, Topoli, Velikom Popoviću, Svr-
ljigu i Brzom Brodu. Time smo omogućili da 415 dece iz 
ovih krajeva bude uključeno u programe ranog razvoja.
U našim vrtićima širom Srbije, deca pohađaju radioni-
ce i programe namenjene njihovom pravilnom razvoju i 
sticanju veština. Kroz program „Azbuka dobrih navika“ i 
rad u bašti, deca imaju priliku da prošire znanje o priro-
di i prirodnim procesima i da bukvalno ubiraju plodove 
svog rada. Naš tim takođe trenutno radi na implemen-
taciji programa „Feel to Heal“ koji startuje ove godine i 
ima za cilj da pomogne deci uzrasta od 3 do 6 godina da 
savladaju veštine prepoznavanja, imenovanja i upravlja-
nja emocijama neophodnim za njihovo dalje odrastanje.
Tradicionalno, u vreme praznika, svake godine se tru-
dimo da barem na kratko ulepšamo živote dece čija 
svakodnevnica nije uvek ispunjena radošću i smehom. 
Prošle godine je ceo tim Fondacije sa Deda Mrazom u 
Karavanu sreće obišao 12 nerazvijenih opština i po-
delio paketiće za 300 mališana čije su porodice pri-
maoci socijalno-novčane pomoći.
 
PROJEKAT INKLUZIVNOG PREDŠKOSLKOG 
VASPITANJA I OBRAZOVANJA
Naš predan dugogodišnji rad na teritoriji cele Srbije ne 
bi bio moguć bez saradnje sa mnogobrojnim partne-
rima, među kojima značajno mesto zauzimaju lokalne 

Na putu ka uspehu, ključni su prvi koraci i podrška koja se dobije na početku. Zato 
tim Novak Đoković Fondacije duboko veruje u snagu ulaganja u rani razvoj naših 
najmlađih generacija. Ako detetu u tom periodu pružimo čvrst oslonac, naučiće 
da koristi svoj pun potencijal i time doprineti napretku celog našeg društva.

Veruj u njihove snove

novakdjokovicfoundation.org

https://novakdjokovicfoundation.org/sr/
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samouprave na čijim se teritorijama predškolske usta-
nove nalaze. U maju 2021. godine, naš uticaj je podi-
gnut na viši nivo potpisivanjem Sporazuma o partner-
skoj saradnji na Projektu inkluzivnog predškolskog 
vaspitanja i obrazovanja sa Ministarstvom prosvete, 
nauke i tehnološkog razvoja, koji se finansira iz zajma 
Svetske banke. Ovaj sporazum podrazumeva da će do 
kraja 2022. minimum 3000 dece širom Srbije dobi-
ti mogućnost da krene u vrtić. Veliki deo posla je već 
odrađen: do sada je otvoreno više od 90 radnih soba, a 
preko 2000 dece u Svilajncu, Beogradu, Doljevcu, Vla-
dičinom Hanu, Obrenovcu, Rači, Apatinu, Novoj Varoši, 
Čajetini, Batočini, Pećincima, Pančevu, Žagubici, Sjeni-
ci i Sremskoj Mitrovici krenulo je u vrtić.

RAZVOJ NAŠE PODRŠKE RODITELJA
Osnaživanje roditelja i staratelja uvek je bilo ključan 
deo naše misije, zato nam je bilo važno da prilagodimo 
naš rad i pružimo im neophodnu podršku u novonasta-
loj situaciji. Usredsredili smo se na pronalaženje novih 
načina kako da nastavimo sa našim programom za ro-
ditelje i staratelje „Podrška, ne perfekcija“, poštujući 
sve mere bezbednosti. Tako smo radionice počeli da 
držimo putem Zoom platforme i kroz personalizovanu 
podršku putem Viber/WhatsApp aplikacija. Do sada je 
kroz program prošlo 2.200 roditelja i staratelja.
Međutim, program „Podrška, ne perfekcija“ nismo samo 
prilagodili, nego i dodatno razvili! Najpre je njegov uti-
caj prepoznat od strane renomiranog Evropskog časo-
pisa za razvojnu psihologiju, a zatim smo, zahvaljujući 
podršci dugogodišnjih partnera, Generali Osiguranja 
Srbija i The Human Safety Net, proširili program na 
15 gradova Srbije i, uz blisku saradnju sa državnom i lo-
kalnom upravom, otvorili Centre za roditelje. Centri će 
predstavljati važan resurs svim roditeljima u toj sredini 
i profesionalcima koji rade u interesu dece i porodica 
na lokalnom nivou. Ovim putem, u naredne tri godine 
podržaćemo još 2200 roditelja i skoro 4400 dece. U 
proleće 2022. Centri su ovog proleća zvanično otvorili 
svoja vrata za polaznike novog ciklusa radionica.
U 2021. naš programski sadržaj dodatno smo obogatili 
tako što smo, vođeni pravim primerima, krenuli putem 
šampiona. „Putem šampiona“ je novopokrenuti inovativ-
ni i strateški program Fondacije koji ima za cilj da pruži 

podršku roditeljima dece koja se bave sportom. Program 
vodi roditelje kroz niz tematskih radionica, na kojima ista-
knuti sportski stručnjaci i profesionalni sportisti iz Srbije 
(kao i njihovi roditelji) dele svoja iskustva i znanja kako bi 
zajedno utrli „put šampiona“ za buduće generacije.
Do sada je program organizovao tri panela, jedan 
ciklus radionica, donaciju teniskih loptica teniskim 
savezima zemalja u regionu, kao i javni čas tenisa za 
decu. Paneli su praćeni uživo na YouTube kanalu Fon-
dacije od strane više od 28.000 ljudi.
U narednom periodu, uporedo sa sve češćim brojem 
aktivnosti uživo, fokusiraćemo se na digitalizaciju na-
ših programa kako bismo pomogli deci, vaspitačima i 
roditeljima da prevaziđu nove izazove u obrazovanju, 
socijalizaciji i balansiranju porodičnih i poslovnih 
obaveza. Nastavljamo da neumorno stremimo ka na-
šem cilju da svakom detetu u Srbiji obezbedimo me-
sto u vrtiću. Znamo da na tom putu nismo sami. Uz 
nas je zajednica partnera i pojedinaca iz celog sveta, 
koja deli naše vrednosti i veruje u snagu dečjih snova.


